

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 26 周 11/30~12/6)

11/30 主 日 ( 第 176 日 )	读经	斯九~十 徒八 4~25	<b>【进入事实】</b> 1. 犹太人在十二月十三日（在书珊城为十三、十四日）反倒辖制、杀了恨他们之人，于是末底改写书信给犹太人，定这两日为什么日子？（斯九 20~28） 2. 犹太人末底改作亚哈随鲁王的宰相，他为本族的人求什么，说什么？（斯十 1~3） 3. 当使徒在耶路撒冷，听见撒玛利亚人领受了神的话，彼得、约翰就往他们那里去，在那里他们作了什么？（徒八 14~17）
	背经	徒八 15~16	
<b>【信息摘录】</b> > 使徒行传八章里有一个例子，给我们看见身体的原则。那时，耶路撒冷的教会大遭逼迫，除了使徒之外，门徒都四散。腓利不是使徒，他是管饭食的，但因他有生命，就下到撒玛利亚去，在那里宣传福音。许多人信了，也受了浸。「在那城里，就大有欢喜。」（8 节）但在得救的人中，有一样经历是与那些在耶路撒冷得救的信徒不同，就是他们没有圣灵降在身上。所以，使徒们差派代表，就是彼得、约翰往他们那里去，要补足那个缺欠，他们按手在得救的人头上，他们就受了圣灵。 > 按手是什么意思？旧约利未记告诉我们，献祭的时候，献祭的人要按手在牺牲的头上，这指明按手乃是联合的意思。新约也有多处论到按手的事。提摩太前书五章二十二节说，「给人行按手的礼，不可急促；」保罗解释说，以免「在别人的罪上有分」。这也指明按手乃是与别人联合，所以给人按手要小心，免得与别人的罪联合。在旧约，设立君王或祭司时，就按手在他们头上，同时浇油在他们头上。所以按手主要的意思有二：一是把信徒摆在元首的膏抹下，二是把信徒带入身体的交通里。 > 使徒是神的代表，也是基督身体上的代表肢体。彼得和约翰按手在撒玛利亚的信徒身上时，就是把他们带到元首的权柄底下，并带进身体的交通里，就是承认他们是身体里面的人。他们一被带进身体里，在一个恩膏底下，圣灵就降在他们身上，若是使徒没有到撒玛利亚以前，撒玛利亚得救的人就受了圣灵，那也许腓利要想，他们在耶路撒冷会作工，我在撒玛利亚也会作工，这样，在撒玛利亚得救的人，要与在耶路撒冷得救的人分开了。如果说在耶路撒冷有彼得，在撒玛利亚有腓利，那就把身体的原则破坏了。在撒玛利亚的事，乃是要叫我们看见，若不服在身体之下，就没有膏油；我们不承认身体，就没有膏油。圣灵不是赐给个别的人，乃是赐给身体里的肢体。使徒的按手乃是把信徒带入身体的交通里。因此，按手就是承认有联合；按手就是承认有交通；按手就是承认有一个身体。身体只有一个，所以，所有的肢体不仅要承认他们倚靠元首，他们也彼此倚靠。（身体的原则）			

12/1 周一 (第 177 日)	读经	伯一~二 徒八 26~40	<b>【进入事实】</b> 1. 约伯这人如何？耶和華神如何对撒但见证这位祂的仆人？（伯一 1，6~8） 2. 当约伯失去了他的家产、儿女，他的反应如何？（伯一 20~22） 3. 当约伯从脚长到头顶都长了毒疮，他的妻子要他放弃他的纯全，咒诅神，但约伯如何回应？（伯二 7~10） 4. 当腓利将福音传扬给埃提阿伯的太监之后，他们到了有水的地方，这时太监有什么要求？腓利又是如何回答他？（徒八 35~38）
	背经	伯一 21	
<b>【信息摘录】</b> > 「耶和華对撒但说，凡他所有的，都在你手中，只是……」（伯一 12）；「西门，撒但想得……。」（想得，原文有问我以得之意，路二 23）我们每次受试时，当念所有的试探都是父所允许有的；在此试探的背后，都有神的手在那里，并持着信心的态度，以为没有一件事能从撒但处直接加在我们身上，除父神所允许之外，撒但不能私自加上什么。 > 我们若无试探，我们就要自恃。如彼得未受魔鬼筛他如麦之前，自恃的心很重；及受箭之后，方知己力之不足恃，而受从上头来的能力，以作极大的工。比方：一小儿与其父同出，不肯跟随其父，所以离父自由行去。及遇一蛇，几受伤，乃急回父处，得其父的保护。所以圣徒无试探，就不肯如是的亲近天父。（此乃指信徒初级生命而言。）若我们觉灵界中的邪灵，处处引诱我们，害我们，我们就必倚赖神而不敢自恃了。保罗说，「撒但的差役攻击我，免得我过于自高。」（林后十二 7）我们肉身以内，原是没有良善的；但是，有意识的承认这个的，突有几人？所以神就允许仇敌来试探我们，有时竟让我们失败，好叫我们自知，而不敢自恃。这就是约伯的经历。并且，不是如此试探，则我们必定不肯在经历上去实践各各他的得胜。就是因为有试探，所以才有得胜的机会，所以才有实践各各他的必要和可能。我们既知试探的真意，是不可避免的，则当求神便我们在基督里得胜。（倪柝声全集）			
12/2 周二 (第 178 日)	读经	伯三~四 徒九 1~30	<b>【进入事实】</b> 1. 约伯的三个朋友与他同坐七天七夜之后，约伯开口咒诅什么？（伯三 1~6）为什么？（伯三 20~26） 2. 从以利法的说话中，他认为约伯的倚靠与盼望是什么？并且因神的怒气而消没的乃是什么样的人？（伯四 6~11） 3. 扫罗从大祭司那里拿到文书，是为了捆绑什么样的人？当他将近大马色时，有光从天上四面照着他，有声音向他说什么？这话中指责扫罗所逼迫的是谁？（徒九 1~5） 4. 当扫罗在大马色城中不能看见时，谁去按手在他身上，叫他能看见，又被圣灵充满？（徒九 10~19）
	背经	徒九 15~16	
<b>【信息摘录】</b> > 撒但每一次在神的儿女身上作工的时候，它都是要先找地步。以弗所书告诉我们说：不可给魔鬼留地步（弗四 27）。因为没有地方，它就不能作工。所以它第一个试探，是要得着那一个地步。第二个试探，是要从那一个地步来攻击我们。所以我们第一不要给它留地步。这是我们的得胜。有一个地步，是最大的地步，就是「怕」。撒但特别的工作，一直的工作，就是叫神的儿女「怕」它，就是「怕」有事情会发生。			

<p><b>12/2</b> 周二 (第 178 日)</p>	<p>➤ 约伯记三章二十五节：「因我所恐惧的临到我身上，我所惧怕的迎我而来。」约伯说，「我所惧怕的迎我而来。」这一节圣经给我们看见的是非常大的一件事。就是说，约伯所有的遭遇，在他没有遭遇以先，他都已经怕过了。约伯的儿女没有死，约伯就怕他们会死。约伯的房子没有倒，约伯就怕他的房子会倒。约伯的牛羊没有被掳去，约伯所有的产业没有失去，约伯就怕他所有的产业会失去。撒但所作的第一件事，是将一个怕的心，先放在人的里面。你接受那一个「怕」，那一件事就成功在你身上；你不接受那一个「怕」，那一件事就不得成功在你身上。它作事，先要得着你的许可；没有得着你的许可之先，撒但不能作事。它如果没有得着你的答应，它就不能作事。你是自由意志的人，你不答应它，它就不能在你身上作事，它不能试探你犯罪，它也不能攻击你。所有的事在你身上，都得经过你的答应。你看见撒但在约伯里面，预先给他一种思想，叫他怕他的儿女会死，怕有一天他的财产都要损失，结果事情都发生了。他就是把一个小小惧怕的思想放在约伯里面，约伯接受这一个，约伯就起首怕。</p> <p>➤ 一位有经历的人说：「惧怕就是撒但的名片。」你什么时候接受它的名片，什么时候它就来找你。你不接受它的名片，它就走。你惧怕，它就来。你不惧怕，它就不来。所以要拒绝惧怕！有许多思想在你里面，怕有这一件事发生，怕有那一件事发生，特别是神经质的人，常有这一种思想。你们要知道这都是撒但所给的。什么时候一有怕的思想，你要说，这一个我不要。</p> <p>➤ 有一个年老的人说：什么叫作抵挡？抵挡就是人要送你一样东西，你说：谢谢！我不要。无论人送你什么东西，你说谢谢，我不要。撒但对你说这一个，你说我不接受。撒但对你说那一个，你也说我不接受。你不要它就够了！所以今天我们要学习：当一个怕的思想来的时候就拒绝。第一不要怕。一怕，事情就临到你身上。我告诉你们，没有一个神的儿女，能怕撒但。它没有法子胜过我们。撒但虽然是一个有能力的，但是在我们的里面的，比它更大。这是不能更改的！那在我们里面的，比那在世界上的更大（约壹四 4）！我们绝不需要惧怕！接受惧怕的人，是愚昧的人！并且圣经的话是够清楚的，就是你们只要抵挡它，它就逃跑了！它没有地位来说话，它需要逃！（倪柝声全集，抵挡魔鬼）</p>	
<p><b>12/3</b> 周三 (第 179 日)</p>	<p>读经 伯五~七 徒九 31~43</p>	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>以利法认为约伯乃是受神的惩治，而受神惩治的人应当如何？所以这样的人在各样的景况中，最后才能如何？（伯五 17~27）</li> <li>约伯回答以利法，说到他的烦恼、灾害是重的，但因为什么，就仍有安慰？他也说到作为朋友，应当如何帮助那灰心的？（伯六 8~14）</li> <li>约伯消沉地认为他的日子不过一口气，但神竟将他放在心上，每早晨、每时刻如何对他？（伯七 16~21）</li> <li>彼得周游各处，到了吕大，医治了谁？到了约帕，又使谁复活？这两件事的结果又是如何影响众人？（徒九 32~43）</li> </ol>
<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 教会不能比地方再大。当初在耶路撒冷信主的人不少，有一次三千，有一次五千，但圣经只称他们是在耶路撒冷的教会，没有称他们作在耶路撒冷的众教会。耶路撒冷是一个地方，所以在耶路撒冷也只有一个教会。耶路撒冷是一个地方，所以耶路撒冷只能成一个单位。</p>		

<p>12/3 周三</p>	<p>➤ 但是另一面，圣经也没有在马其顿的教会、在加拉太的教会，或者在犹太的教会，或者在加利利的教会。因为马其顿是一个省，加拉太也是一个省，犹太是一个区，加利利也是一个区。这些省和区中间也不知道包括了多少个地方。省和区并不是一个单位的地方，里面是包括了许许多多多个单位的地方的。圣经的教会，既然是以一个地方为单位，为境界的，就在一省或一区之内，应当有许多个教会才可以。就不能有一个省的教会，或者区的教会。</p> <p>➤ 我们来看圣经如何说到这一种教会：「那时犹太，加利利，撒玛利亚各教会（处字原文没有）都得平安。」（徒九 31）圣灵在这里并没有说「教会」，乃是说「各教会」，不是单数的，乃是多数的。因为地方数目众多的缘故，所以教会的数目也众多。没有把各处的教会联合成一个教会，乃是「各教会」。教会乃是一个地方一个的。所以地方数目多的时候，就说「各教会」。</p> <p>➤ 我们看见教会的分法：把一地方教会削小，是圣经所不许可的，是属乎血气的；同时把各地方的教会合并起来，也是圣经所不许可的，也是属乎血气的。换一句话说，地方上的派别，是主所不许可的；各地联合所成的公会，也是圣经里所没有的。圣经里，总是一个地方，成功一个教会。从来没有把一个地方分成几个教会；也从来没有把几个地方联合成一个教会。圣经是以地方来作教会的境界的。（工作的再思，第五章）</p>	
	<p>12/4 周四 （第 180 日）</p>	<p>读经 伯八~十 徒十 1~16</p> <p>背经 伯十 12</p>
<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 在约伯记里，约伯引证撒但悖逆的失败，以表明与神争辩之愚。他说，神「心里有智慧，且大有能力；谁向神刚硬而得亨通呢？祂发怒，把山翻倒挪移，山并不知觉！祂使比震动，离其本位，地的柱子就摇撼！祂吩咐日头不出来，就不出来，人封闭诸星」（九 4~7）。神在何时曾有如此的作为呢？祂在何时曾因人向祂刚硬，而如此震动山地，挪移天象呢？从亚当以后——在我们的世界里，我们并没有看见神曾有这样的作为。这里的讲论明是指着撒但背叛时，神审判它和它所管治地的光景。那时神震动大地，以致山都翻倒挪移；这灾祸是非常迅速的，所以山被翻倒了，好像尚是不觉！不特大地如此，就是天也受了影响。日头因着神的审判，就完全「不出来」，而诸星亦都不露其光芒。这样，就陷世界于黑暗之境。没有日光，自然没有热气；所以，此地就有冰川的时代。后来经过许多时日，或者因着地心火热的缘故（启九 2），冰就渐渐溶解了。然而日头尚「不出来」，诸星尚受「封闭」；所以当圣灵前来运行时，就有深渊，渊面就是黑暗。</p> <p>➤ 约伯不只提到神的审判，并且也说到祂修造的工夫。他继续说，「祂独自铺张苍天，步行在海的高峯（直译）。祂造北斗，参星、昂星、并南方的密宫。祂行大事不可测度，行奇事不可胜数。」（伯九 8~10）「铺张苍天」，就是指神在第二日所作之工。神将水分为上下，其中隔以空气，这空气就称为天。所以，「海的高峯」大概就是指在天空之上的水。至于「造北斗、参星、昂星」等星宿，就是指神</p>		

	<p>在第四日的工作。这里的「造」字并不是「创造」，乃是「造作」。神并不是在这里才创造星宿，乃是从前所有的星宿，重新造作过。上文说祂「封闭诸星」(这节可知以前已经有星了)，这里说祂造作诸星；这不过是恢复它们从前未被封闭时的光景而已。</p> <p>➤ 读了约伯的话，更叫我们相信。神在创世记的记载是祂的修造之工。因为渊面黑暗，所以祂就召光出来，这光就分开光暗。(默想创世记，第三篇)</p>	
<p>12/5 周五 (第181日)</p>	<p>读经 伯十一~十三 徒十 17~48</p>	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 从琐法的回答中，他同意约伯是个义人吗？所以他仍然强调约伯要如何地向神祷告？也说到，手中若有罪孽，就当如何？(伯十一 1~6, 13~14)</li> <li>2. 约伯说到他对神的认识并非不及他的朋友，并且说，人以为年老的有智慧，寿高的有辨识，但其实智慧和能力乃在于谁？谋略和辨识都属于谁？(伯十二 3, 12~13)</li> <li>3. 约伯盼望能对全能者说话，与神理论，即使神要杀他，他没有指望，约伯还要如何？(伯十三 3, 15~19)</li> <li>4. 当彼得正在述说耶稣基督的事迹时，有什么事发生在一切听道的人身上，叫那些与彼得同来的人都觉得惊奇？(徒十 44~46)</li> </ol>
	<p>背经 徒十 42~43</p>	
<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 什么是信心的生活？信心的生活，就是无论如何都要因着信神的缘故而活的生活。约伯说：「祂虽杀我，然而我还是信祂！」(伯十三 15) 这才叫作相信。一次既然信神、爱神、仰望神之后，就无论神把我放在什么地方，如何苦待我，叫我经过火炼，叫我的身心都受苦，然而，我还要信祂，还要爱祂，还要仰望祂！现在的信徒，多是盼望身受苦痛，心得平安；但是，有谁能因着信神的缘故，连心中的安慰都不要呢？这是最高的生命。谁能当他觉得神是恨他，是要杀他，是厌弃了他，依然不灰心，依然喜欢神的旨意，依然把自己交给神呢？应当知道神不会如此待我们的。但是，在灵程进步的信徒，多有这样好像受神厌弃的经历。当我们如此感觉的时候，我们是否不改变我们对神的信心呢？当人要绞死天路历程的着者时，他说：「神如果不干涉，我要就是这样瞎着眼睛跳入永世里；天堂，你来吧！地狱，你来吧！」这是信心的英雄！在我们觉得颓丧的时候，我们能否说，神啊，你就是弃绝了我，我还是信你呢？情感当觉得黑暗的时候，便疑惑了；但是，信心是虽死不肯放松神的。</p> <p>➤ 但是，达到这样的地位的信徒是何其少呢！我们的肉体是如何反对这样无我有神的生活呢！因为我们天性不喜欢这样背十字架的缘故，就有许多的信徒，在灵程上滞留不前了。他们总要留下一点的「快乐」给他们来「享受」。如果在主里面失去一切，连叫自己觉得快乐的也失去了，那真是一个太深的死，太重的十字架！完全奉献给主，可以作得到，为主受苦可以作得到；出代价遵行神的旨意，也可以作得到；但是将娱乐自己的一点感觉也弃绝了，真是作不到。许多的信徒就是宝贵不时一点的安慰，叫他们的灵命休息在这样微小的感觉上。他们如果有胆量，肯将自己交在神烈火的炉中，不稍微自怜自爱，他们在灵程上就要猛进飞腾呢！</p> <p>➤ 但是，这并不是说，我们从今以后，要成为一个没有喜乐的人。「在圣灵里喜乐」，乃是神国中最大的福分。并且，圣灵的果子也就是喜乐。这怎么说呢？这意思就是我们虽然失了感觉上的快乐，但是，因着清洁的信心所得的喜乐是不会消灭的。这是比感觉更深的。当我们属灵的时候，我们乃是失去从前以自娱为中心的心，所以，就没有从前火热求乐的心。因着信心而有的灵里平安和喜乐，总是有的。(属灵人，下册，第五章)</p>		

<b>12/6</b> <b>周</b> <b>六</b> <b>(</b> <b>第</b> <b>182</b> <b>日</b> <b>)</b>	读经	伯十四~十六 徒十一 1~18	<b>【进入事实】</b> 1. 约伯向神述说人日子的短少，所以他向神求什么？（伯十四 1~6） 2. 以利法认为约伯所说的不过是虚空如风的知识，并以为他实在废弃了什么？阻止了什么？所以约伯的口定自己有罪。（伯十五 1~6） 3. 约伯说到神敌对他，让敌人攻击他，把他交给恶人的手中，但他的手如何，他的祷告如何？（伯十六 7~17） 4. 在哥尼流家中的事之后，彼得回到耶路撒冷，这时谁来与他争辩，说他进到未受割礼的人家中？彼得述说整个过程之后，他的结论是什么？最后众人又认识了什么？（徒十一 1~3, 17~18）
	背经	徒十一 17~18	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 约伯记十六章二十节：「我的朋友讥诮我；我却向神眼泪汪汪。」这是当约伯经过撒但的打击，又遭他三个朋友讥诮之后所说的话。弟兄们！受人的讥诮、欺压，而向神流泪，这是否你所经过的呢？你有多少时候在人的面前受了顶撞呢？你有没有遭到亏损和冤枉的事呢？当你遭遇这等事的时候，有没有像约伯那样哭过？当然，哭在人的面前，乃是人软弱的表示。但是，向神流泪是该当的。我自己常说，凡在神面前流过泪的，这人是幸福的。反之，凡从未在神面前流泪的，就不会知道什么叫作交通，叫作与神亲近，更不知道什么是将重担卸给耶和華。我有一位朋友曾对我说到流泪的事。他说，当你世路不通，处处都受顶撞，个个都说你不对，环境都厌烦你的时候，你就该向神滴下几滴眼泪。这就是你唯一的出路，惟有这个能够使你解决那难处。这是实在的，凡经历过的，都要说同样的话。这种事情是免不了的，是每个信徒所必须经过的。因为你若要忠心事奉神，以敬虔度日，这些事必定碰在你身上，眼泪也就必须流的了。我们可以说，凡是忠心的，没有一个是未曾流泪的。弟兄姊妹！你如何？你若曾把你的难处，把你的喜乐告诉神，我也劝你同时把你的眼泪给神。（眼泪）			